

沪指重回3100 创业板强势反弹



青年报资深记者 吴缙超

本报讯 昨天股市表现强劲，早盘低开一路走高，收盘沪指站上3100点，深成指重返10000点，创业板指数表现更抢眼，收盘大涨4.83%再上2000点。

行业板块几乎全线上扬，航天军工股领涨，航天通信、中航机电、北方导航、航天动力、中国卫星、光电股份、航新科技、成发科技、亚星锚链、中航黑豹等个股涨停，生物医药板块中东富龙、九安医疗、博济药业、三鑫医疗、迪安诊断、泰格医药、博晖创新、戴维医疗涨停，而国庆小长假前，旅游板块表现活跃，云南旅游、众信旅游、宋城演艺、北部湾旅、桂林旅

游、中青旅、长白山等集体涨停。

银行股小幅下跌，建设银行、招商银行、工商银行、农业银行等翻绿。

截至收盘，沪指报3156.54点，涨幅1.89%，深成指报10176.73点，涨幅3.31%，创业板指数报2079.06点，涨幅4.83%，两市逾200股涨停，两市成交金额较上周五有所放出，但总体仍较小，全天仅成交5732亿元。

技术分析来看，从8月27日到9月21日这16个交易日，沪指基本上是在3000-3200点的箱体震荡，也就是说，多空在此区间势均力敌，处于一种均衡和博弈的状态。天信投资认为，在没有明显突破的态势下，重个股轻大盘仍是一种比较明智的举措。

■公告速递

华资实业募317亿控股华夏保险

青年报记者 陈晓彬

本报讯 华资实业周末宣布拟以9.14元/股价格非公开发行不超过34.7亿股，募集资金总额不超过316.8亿元，扣除发行费用后将用于对华夏人寿保险股份有限公司进行增资。增资完成后，公司将持有华夏保险不超过51%股权，华夏保险成为公司的控股子公司。华资实业昨天复牌后一字涨停报12.73元。

据了解，华夏保险2006年12月经中国保险监督管理委员会批准设立，是一家全国性、股份制人寿保险公司。截至2015年3月末，华夏保险总资产达1787.26亿元。目前，华夏保险以万能险为主要产品，兼顾发展传统保障型险种。2013年华夏保险承保保费规模达369.63亿元，行业排名第

九位；2014年华夏保险承保保费规模达705.61亿元，行业排名第七位；2015年1-6月，华夏保险承保保费规模达807.45亿元，行业排名第三位。

华资实业表示，公司主营业务为制糖业务。近年来，受全球经济放缓、市场对糖的需求持续低迷。近三年来，伴随着大量进口糖的涌入，国内食糖产业竞争格局更加严峻，国内食糖产业供需关系的严重失衡，导致产品价格及销量一直处于低位水平。公司期望能够通过本次非公开发行募集资金向华夏保险增资，并成为其控股股东，公司将积极推动华夏保险与资本市场对接，加大业务投入，将保险业务做大做强，从而实现从以制糖业务为主业的上市公司转型为以金融保险、制糖为主业的双主业上市公司。

万讯自控7亿收购亚洲电力

青年报记者 陈晓彬

本报讯 万讯自控昨晚发布收购草案，拟以14.14元/股的价格非公开发行3805.69万股，并支付现金1.62亿元，合计作价7亿元收购亚洲电力100%股权；同时拟向不超过5名特定对象非公开发行募集配套资金3亿元用于支付现金对价及补充公司流动资金。由于交易所将对该方案进行事后审核，公司股票将继续停牌。

方案显示，亚洲电力是主要从事输配电及其控制设备的研发、生产和销售及相关技术服务的高科技企业，属于输配电及控制设备行业，主要产品包括环网柜系列产品、金属封闭开关设备、高压电缆分接箱等，产品适用于电力、铁路、石化、地铁、市政建设、军工、钢铁、煤炭等行业，目前主要客户集中于电力行业。根据业绩承诺，亚洲电力2015年、2016年、2017年和2018年实现的经审计的归属于母公司股东的扣除非经常性损

益的税后净利润分别不低于5300万元、5850万元、6450万元和7000万元。

万讯自控表示，公司的战略目标是成为国内领先的工业自动化和先进制造企业。本次交易完成后，公司可以快速切入输配电及其控制设备的研发、生产、销售业务，公司的业务和产品结构更加丰富、均衡，竞争优势更加巩固；并将有利于公司进一步拓展客户资源，拓宽产品的覆盖范围，进一步提高盈利能力。

万讯自控上半年实现营业收入1.48亿元，同比下滑6.37%，净利润1104.09万元，同比下滑32.93%。公司称，工业自动化仪表行业的传统下游行业包括冶金、有色、化工、电力、石油、建材、轻工、水处理、环保等国民经济的基础和支柱行业，这些行业受国家宏观经济形势和政策影响较大。近年来，我国GDP增长速度持续放缓，传统下游行业对公司产品的需求持续疲软，使得公司订单较上年同期略有下滑。

中国联通连续7个月流失用户

青年报资深记者 吴缙超

本报讯 中国联通日前发布了8月业务运营报告，报告显示，公司8月份移动用户减少55.6万户至2.88亿户，环比减少0.19%，这是中国联通移动用户自今年2月份以来，连续第7个月出现继续下滑的情况，7个月累计减少1132.3万用户。不过相对于前几个月来说，上月流失用户数同比收窄。

报告显示，中国联通3G/4G移动用户8月份累计到达1.68亿户，当月净增479.7万户，其固网宽带用户8月净增47.8万户至7153.4万户，本地电话用户减少27.8万户至7744.7万户。

相比之下，中国移动的用户数仍在增加，中国移动发布的8月份运营数据显示，中国移动8月份用户净增数137万户，增幅较上个月下降20.9万户，年度累计用户增长1351.1万户，总用户达8.2亿户。

中国移动8月的数据还显示，4G

用户增势强劲，且3G用户向4G转移的趋势更加明显。8月3G用户减少726.3万户，3G客户总数达2.02632亿户，4G用户净增2045.1万户，总数达2.29265亿户。

对于A股的投资者而言，在A股上市的中国联通更受到他们的关注，中国联通此前发布的中报显示，2015年中期报告公司实现营业收入1446亿元，同比下降5.7%，主营业务收入中，移动业务收入为734.6亿元，同比下降12.1%，固网业务收入为461.9亿元，同比下降0.6%，归属于上市公司股东的净利润23亿元，同比增长3.7%，国信证券研报认为，中国联通移动宽带用户增速放缓，受营改增等因素影响，此外，原来不稳定的用户在流失，同时降费提速、营销费用压缩等造成arpu(每个用户平均收入)值下滑，国信证券认为，随着未来网络服务质量的提升，新发展用户质量的提升，用户流失将有望放缓。

三上市公司同时参股乐韵瑞

青年报记者 陈晓彬

本报讯 奋达科技、国光电器和漫步者昨晚分别公告，为加速拓展移动音频产品，拟各自以自有资金1700万元人民币投资参股南京乐韵瑞信息技术有限公司，资金分两期投入，第一期投资完成后，公司持有乐韵瑞5.36%的股权；第二期投资完成后，公司持有乐韵瑞8.06%的股权。

资料显示，乐韵瑞成立于2012年11月28日，由赵立峰博士创办。核心团队主要来自于美国硅谷Google、Broadcom、InterVideo和Nemochips，在移动互联网、流媒体、Wi-Fi、多媒体硬件和多媒体芯片领域有多年研发和管理经验，成功领导开发并运营数百万用户的互联网和多媒体软硬件产品和方案。

乐韵瑞致力于音箱、智能玩具等硬件终端打造一个连接互联网音频内容业者和用户的互联网音频平台。主要产品包括无线互联网音频整体解决方案(包括无线音频模组、APP、云端服务器等)、无线音频接收盒、智能硬件平台pcDuino等。

奋达科技和漫步者表示，投资乐韵瑞有助于公司在无线互联网音频领域获得先进的技术支持，并且与更多音频、媒体及互联网公司进行多平台合作，拓展用户群，有利于公司开发新的业务增长点。

国光电器则认为乐韵瑞专注于无线互联网音频整体解决方案，能够与公司生产制造的音响产品形成协同效应，促进音响产品与乐韵瑞相关技术方案进行融合，进一步丰富公司产品线，进而提升公司的盈利能力。

青年报记者 陈晓彬

本报讯 日前，太平洋保险集团副总裁吴宗敏出席2015华为云计算大会，并和为IT产品线总裁郑叶来共同为“中国太保·华为联合创新产品发布会”揭幕，此举亦标志着中国太保·华为为新技术应用实验室投入正式运行。

在当天举行的行业应用联合创新媒体见面会上，吴宗敏进行了“科技让保险更贴心”的主题发言，并针对互联网金融和互联网保险等创新应用思路和举措回答了记者提问。

吴宗敏指出，互联网金融和互联网保险，本质上是要积极运用互联网新技术、新理念，以客户需求为导向，关注客户需求，改善客户界面，提升客户体验，从而更好地满足客户日益增长的保险需求。太平洋保险与华为公司开展战略合作，建设中国太保·华为为新技术应用实验室，借助实验室这个创新平台，通过聆听客户需

求和凝聚专家智慧等多种方式，不断探索大数据、云计算、移动互联等新技术与保险服务场景的融合，从而推动保险服务模式和服务形态全面升级。

中国太保·华为为新技术应用实验室以首次联合创新产品发布的形式投入正式运行。本次联合创新产品发布会发布了“一键道路救援”、“保险云服务”、“慧眼”等三款分别基于移动互联、云计算、大数据技术融合于保险服务场景的创新产品，并通过手机以“扫一扫”、“吹一吹”、“刮一刮”等趣味互动形式，参会人员以用户身份直接参与产品创意应用前景的“众筹”评选，整个发布过程充满互动感、新颖感和沉浸感，现场气氛热烈。

华为云计算大会是业界知名的全球性技术大会，2015年以“精简IT、敏捷商道”为主题，吸引了来自全球80多个国家和地区超过1万名技术专家和爱好者参加现场会议。